



હા... સાહેબ!

“અરે, ભગવાન, મુંબઈમાં અનરાધાર, દક્ષિણમાં મુશળધાર, સૌરાષ્ટ્રમાં ધોધમાર અને અહીંયા જ કોરાધાર... હવે પધારો, મેઘરાજા પધારો.”
“હા... સાહેબ, તમારી ચિંતા એકદમ વ્યાજબી છે. હવે તો બે હાથ જોડીને વિનવણી કરીએ છીએ કે વિલંબ ના કરો ભગવાન. એમ જ ને...”
“હા... હા... એમ જ, મુંબઈમાં પૂરની સ્થિતિ અને અહીં છાંટાની સ્થિતિ એટલે ચિંતા થાય છે. વાવણી માટે ખેતરો રાહ જુએ છે. ખેડૂતો ચિંતામાં રૂબ્યા છે.”
“હા... સાહેબ, આવી જશે. આજ સાંજ સુધી કે કાલ સવાર સુધીમાં ધોધમાર આવશે.”
“અરે વાહ..! તમે તો હવે હવામાનશાસ્ત્રી પણ બની ગયા.”
“હુ નથી હવામાનશાસ્ત્રી કે નથી જ્યોતિષ, પણ મીડિયામાં જે આવે એની પરથી ધારણાં બાંધુ છું કે એકાદ દિવસમાં આવી જશે.”
“સરસ... સરસ... પણ એક વાત કહું દર વખતે અમદાવાદ, ગાંધીનગર, મહેસાણા વિસ્તારમાં જ વરસાદ રાહ જોવાવે છે એવું કેમ બને છે તે સમજાતુ નથી.”
“હં... તમને રાજકારણ જેવા જ વિચારો આવે છે. અહીં વડાલાં દવલાંની નીતિ ના હોય.”
“હા... સાહેબ, સમજી ગયો. બધી માથાકૂટ અહીંયા જ છે. દેશથી ઘર સુધી ગમા અણગમાના આટાપાટા પાર કરવા પડે છે.”
“તમે જુઓને, ચારે તરફ ખેંચમતાણ છે. ક્યાંક સરહદ ઉપર લડાઈ છે, ક્યાંક વેપારની લડાઈ છે, દેશ-દેશ વચ્ચે લડાઈ છે, ધર્મ અને સંપ્રદાયો વચ્ચે લડાઈ છે, નાતજાત વચ્ચે લડાઈ છે, અરે ગામ-ગામ વચ્ચે અને કુટુંબ-કુટુંબ વચ્ચે...”
“હમ... હમ... સમજાય એવું બોલો.”
“આ લડાઈના મૂળમાં ગમા અણગમા છે, સ્પર્ધાનો ભાવ છે, ઈર્ષ્યા અને અદાઈ છે, વેરઝેરની ભાવનાઓ છે અને એટલે જ...”
“સાહેબ, હું મોટો, હું જ સમજૂ, મને જ ખબર પડે, મને જ બધા પૂછે, આ ગુરુતારથી પણ અહીં ભાગ નથી ભજવતી હો.”
“ઓ હો...હો... તમે તો છેક મૂળ સુધી પહોંચ્યા.”
“રોગ કાઢવો હોય તો મૂળ સુધી જ પહોંચવું પડે ને. આપણે ક્યાં રાજકારણીઓની જેમ થીંગડા મારવા છે.”
“...પણ મૂળ વાત એ છે કે વ્યક્તિગત સમજણ જો આપણે કેળવી શકીએ તો મોટાભાગના પ્રશ્નો આપોઆપ ઉકેલાઈ જાય છે.”
“એટલે, કઈ સમજણ...?”
“દરેક વ્યક્તિ એવું સમજે કે જીવનના રંગમંચ પર મારે જે ભૂમિકા અદા કરવાની છે તે હું પ્રામાણિક રીતે ભજવીશ. હું મારી જીવનનિષ્ઠાને પ્રેમ કરું છું. મારી ગરીબી કે અમીરી મારી જીવનગતિ માટે અવરોધક નથી. મારાથી થઈ શકશે તો કોઈકને ઉપયોગી થઈશ. પરંતુ કોઈને પણ નડીશ તો નહીં જ...”
“અરે, શું વાત કરો છો. તમે તો જીવન સત્ય બોલી રહ્યાં છો. જાણે આપણા વેદ અને ઉપનિષદોનો સાર બોલના હોવ એવું લાગે છે.”
“અરે ભાઈ, જે આપણને જીવન જીવતા શીખવે એ જ આપણો ઉપનિષદ અને એ જ આપણો વેદ. એ જ આપણી સંસ્કૃતિ અને જીવનનું સત્ય કહીએ કે સત્ય, પણ હકીકત આ છે.”
● અનુસંદાન પાન-૭ પર



પહેલી સવારે વરસાદી છાંટણા...

તાલુકા પંચાયત કારોબારી સમિતિના ચેરમેન પદે રસિકભાઈ ઠાકોર

સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન તરીકે પ્રકાશ વાણિયા નિમાયા
ગાંધીનગર, તા. ૧૦
તાલુકા પંચાયતના કારોબારી સમિતિ તથા સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેનોની ચૂંટણી માટે આજ રોજ સવારે ૧૧ કલાકે તાલુકા પંચાયત કચેરી, ગાંધીનગર ખાતે મીટીંગ યોજાઈ હતી.
સદર મીટીંગમાં કારોબારી સમિતિના ચેરમેનની નિમણૂક કરવા માટે કારોબારી સમિતિના નવ સભ્યો ઉપસ્થિત હતા. તે સદસ્યો પૈકી રાવજીભાઈ પર્થી ચૂંટાયેલા અને જીલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના ઉપપ્રમુખ અરજણજી ઠાકોરના સુપુત્ર રસિકભાઈ ઠાકોર ચેરમેન પદે ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. તદુપરાંત સામાજિક ન્યાય સમિતિના ઉપસ્થિત પાંચ સદસ્યો પૈકી ભાદ્રેચંદ્ર પર્થી ચૂંટાયેલ અને ગુજરાત પ્રદેશ યુથ કોંગ્રેસના વર્ષોથી સક્રિય કાર્યકર એવા પ્રકાશકુમાર વાણીયા સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન પદે સર્વાનુમતે ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. ઉપરોક્ત બન્ને સમિતિના ચેરમેનો આવતીકાલે સવારે ૧૧ કલાકે તાલુકા અને જીલ્લા કોંગ્રેસના આગેવાનોની હાજરીમાં પદ ગ્રહણ કરનાર હોઈ સમગ્ર ગાંધીનગર તાલુકામાંથી મોટી સંખ્યામાં કોંગ્રેસના આગેવાનો- કાર્યકરોને પદ ગ્રહણ સમારોહમાં ઉપસ્થિત રહેવા જણાવાયું છે.
ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસની બહુમતિ હોવા છતાં ભાજપના પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ ચૂંટાયા હતા. ચૂંટણી સમયે ગેરહાજર રહેનાર ફ સદસ્ય પુન: હાજર રહેતા બંને મહત્વની સમિતિઓમાં કોંગ્રેસના સભ્યો નિમાયા હતા. આમ તાલુકા પંચાયત સતત વિવાદમાં જ રહી છે.
● અનુસંદાન પાન-૭ પર

તાલુકા પંચાયત પ્રમુખની ચેમ્બરમાં રાષ્ટ્રપિતા અને રાષ્ટ્રપતિના ફોટા નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦
ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખની ચેમ્બરમાં રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધી અને રાષ્ટ્રપિતા અને રાષ્ટ્રપતિનો ફોટો ઉપરાંત પ્રધાનમંત્રીના ફોટા લગાવવાના હોય છે. આ ઓફિસમાં પ્રમુખશ્રીની ખુરશી પર પ્રમુખશ્રીનો લેમિનેટેડ ફોટો મુકવામાં આવ્યો છે. પણ રાષ્ટ્રપિતા, રાષ્ટ્રપિતાની તસવીરો નથી જ્યારે સાઈડમાં પ્રધાનમંત્રી, મુખ્યમંત્રી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી તેમજ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકરનો ફોટો લગાડાયો છે. આજે આ બાબત રાજકીય કાર્યકરોમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બની હતી. જિલ્લાની સૌથી મોટી તાલુકા પંચાયતમાં જ કોટો પ્રોટોકોલનો ભંગ એ મુદ્દો આગામી સામાન્ય સભામાં પણ લાવવામાં આવે તેવી વાતો સાંભળવા મળી હતી.
● અનુસંદાન પાન-૭ પર

વોલ્વો રૂટની નવી બસો શરૂ કરવાની સાથે દરરોજની બસ સેવામાં કાપ : મુસાફરોમાં રોષ

રાજકોટની વોલ્વો બસ શરૂ કરાયા બાદ રોજ દોડતી બસ સેવા બંધ કરી દેવાઈ
ગાંધીનગર તા ૧૦
ગાંધીનગરથી અન્ય શહેરોને જોડતી બસ સેવા માટે નવા રૂટો શરૂ કરવામાં આવે છે. થોડા સમય અગાઉ જ સુરત તેમજ રાજકોટ રૂટની વોલ્વો બસ શરૂ કરવામાં આવી છે. પરંતુ વોલ્વો બસ સેવા શરૂ કરાયા બાદ આ રૂટોમાં દોડતી એસ ટી બસ બંધ કરવાની નીતિ સામે મુસાફરોમાં રોષ પ્રવર્ત્યો છે. અઠવાડિયામાં ત્રણ દિવસ માટે વોલ્વો બસ શરૂ કરવામાં આવી છે, જ્યારે રોજ રાજકોટ રૂટમાં દોડતી એસ ટી બસ પણ બંધ કરી દેવામાં આવતા મુસાફરોમાં રોષ પ્રવર્ત્યો છે.
ગાંધીનગર એસ ટી રૂટોમાંથી શહેરી બસ સેવાનું સંચાલન કરવામાં આવે છે. જ્યારે ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચે દોડતી શહેરી બસ સેવા ઉપરાંત અન્ય શહેરોને જોડતી નવી બસ સેવા પણ શરૂ કરવામાં આવી રહી છે. પાટનગર હોવાના નાતે અન્ય બહારના શહેરોમાંથી આવતા મુલાકાતીઓની સંખ્યા વિશેષ હોવાથી શહેરી બસ સેવા ઉપરાંત અન્ય મોટા શહેરોને જોડતી નવી બસના રૂટ શરૂ કરવા માટે પણ અવારનવાર માંગ ઉઠવા પામે છે. જેને અનુલક્ષીને એસ ટી રૂટો દ્વારા અગાઉ ગાંધીનગર રાજકોટ રૂટમાં બસ સેવા શરૂ કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ બસ સેવા થોડો સમય બંધ કરી દેવાયા બાદ પુન : અઠવાડિયામાં ત્રણ દિવસ આ વોલ્વો બસ શરૂ કરવામાં આવતા મુસાફરોમાં રાહતની લાગણી વ્યાપી હતી. પરંતુ એસ ટી તંત્ર દ્વારા રાજકોટ રૂટમાં રોજ દોડતી સવારની બસ બંધ કરી દેવાતા મુસાફરો અટવાયા છે. જેના લીધે પ્રતિદિન મળતી બસ સેવા
● અનુસંદાન પાન-૭ પર



શહેરમાં નાગરિકોને પરેશાન કરવા રખડતા ઢોરો ખહેર માર્ગો પર...

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ ૧૦૫૯ સ્થાનો પરથી મચ્છરના બ્રિડિંગ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦
ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વાહકજન્ય રોગચાળાને નિયંત્રિત કરવાના હેતુસર હાથ ધરાયેલ હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સમાં આજે બીજા દિવસે ૧૦૫૯ સ્થાનોએથી મચ્છરોના બ્રિડિંગ મળી આવ્યા હતા.
છેલ્લા બે દિવસથી જિલ્લા મેલેરિયા તંત્ર દ્વારા હાથ ધરાયેલ આ સર્વેલન્સમાં બે દિવસ દરમિયાન જ ૨૭૩૭ જેટલા સ્થાનો પરથી મચ્છરના બ્રિડિંગ મળી આવ્યા છે.
તંત્રની ટીમો દ્વારા આ વિસ્તારોમાં તાકીદે એન્ટી લારવેલ
● અનુસંદાન પાન-૭ પર

રથયાત્રામાં મુકબધિર બાળકો બાળ ગણેશ અને બાળકૃષ્ણની વેશભૂષામાં જોવા મળશે

સે-૨૯ જલારામ ધામ ખાતે બાળકો ગુલાલ અને ટોલ નગરા સાથે રથયાત્રાનું સ્વાગત કરશે
ગાંધીનગર તા ૧૦
શહેરમાં રથયાત્રાને અનુલક્ષી ભાવિકોમાં વિશેષ ઉત્સાહની લાગણી વ્યાપી છે. રથયાત્રામાં હાથી , ઘોડા અને કલાત્મક બગી સાથે ૭૫ થી વધુ વાહનો જોડાશે. જ્યારે રથયાત્રા દરમિયાન નગરના મુકબધિર બાળકો પણ બાળકૃષ્ણ, બાળ ગણેશ , મીરા અને રાધા જેવા પાત્રોના વેશમાં સજ્જ થઈ આકર્ષણ વધારશે. ભગવાનના મોસાળામાં પણ આ બાળકો ઢોલ નગાર સાથે રથયાત્રાનું સ્વાગત કરશે.
આગામી ૧૪ જુલાઈના રોજ ભગવાન જગન્નાથજીની ભવ્ય રથયાત્રાને અનુલક્ષી ભાવિકોમાં ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. રથયાત્રા મહાસભવની ઉજવણીને વધુ ભવ્ય બનાવવા માટે તડામાર તૈયારીઓ પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. રથયાત્રાનું સેક્ટરોમાં ભવ્ય
● અનુસંદાન પાન-૭ પર

સે. ૩૦માંથી ૨૪ અને સે. ૩૦માંથી ૧૨ કેસ સાથે તાવના વધુ ૫૯ કેસ મળ્યા

શહેરમાં બે દિવસ દરમિયાન તાવના ૧૪૦ કેસ અને ૬૬૯ સ્થાનોએથી મચ્છરના બ્રિડિંગ મળ્યા
ગાંધીનગર, તા. ૧૦
શહેરમાં બે દિવસમાં જ ૧૪૦ જેટલા તાવના દર્દીઓ મળી આવ્યા છે. શહેરી મેલેરિયા તંત્ર દ્વારા શરૂ થયેલા હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સના આજે બીજા દિવસે તાવના વધુ ૫૯ કેસ મળી આવ્યા છે. તાવના મળી આવેલા આ કેસોમાં સે. ૩૦ના ૨૪, સે. ૩૦માંથી ૧૨, સે. ૨૯માંથી ૫, સે. ૨૮માંથી ૬ કેસ તો સે. ૨૭માંથી ૨ અને સે. ૧૨માંથી ૩ કેસ મળી આવ્યા છે.
તંત્રની ટીમો દ્વારા આજે મળી આવેલા આ કેસોના તમામ દર્દીઓના લોહીના નમૂના લઈ પરીક્ષણ માટે મોકલી આપવામાં આવેલ છે.
હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સના આજે બીજા દિવસે ૩૧૦ સ્થાનો પરથી એડીસ મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા હતા. આમ છેલ્લા બે દિવસમાં જ ૬૬૯ જેટલા સ્થાનો પરથી મચ્છરના પોરા મળી આવ્યા છે.
તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે આજે મળી આવેલા મચ્છરોના બ્રિડિંગ સ્થાનો પર તાકીદે પોરાનાશક કામગીરી તંત્રની ટીમો દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આજે ટીમો દ્વારા ૧૨,૨૫૫ જેટલા મકાનોને સર્વેલન્સમાં આવરી લેવામાં આવ્યા હતા અને ૨૪,૯૮૦ જેટલા પાત્રોની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી.
શહેરી મેલેરિયા તંત્રના ૮૦થી વધુ કર્મચોરીઓ સર્વેલન્સની કામગીરી કરી રહ્યા છે. શહેરમાંથી ગઈકાલે ૮૧ તાવના કેસ મળી આવ્યા હતા. સે. ૩૦ જે રૂંચુના કેસો માટે સંવેદનશીલ ગણાય છે ત્યાંથી આજે તાવના ૧૨ કેસ મળી આવેલ છે.

Advertisement for Shree Mahaveer Charitable Trust, featuring a photo of a man and text about social welfare activities.

Advertisement for Jaganishi Steel Stores, listing various construction materials like cement, steel, and PVC pipes.

Advertisement for Capital Offset Pvt. Ltd., an ISO 9001:2008 certified company providing financial services.